

# 为了“80斤”，女大生成自虐狂

疯狂减肥，不仅把“大姨妈”赶跑了，还把自己变成了黄脸婆



## 私房话

http://www.dsqq.cn

南京师范大学一个宿舍内的四名女生，每天都在为自己的体重烦恼。“8”字头的体重是她们梦寐以求的标准。她们组建了“减肥四人组”，不仅制定了共同的减肥目标，还会定期开“经验交流会”，互相打气，如果谁的减肥成绩差了，其他人就一起帮着想点子。

### 四位 MM 加入减肥大军

两年前，于 MM 拖着行李箱来到仙林大学城，身高 1.65 米，体重 110 斤，粉嘟嘟的苹果脸，人见人爱。张 MM，刘 MM，吴 MM 也来报到，四人凑成一个宿舍，都是

满脸青春洋溢。

大学城里的美女真多，小于突然感觉，自己和她们相比，太肥了。“她们体重都是 8 字头，9 字头，而且都穿加小号了，还嫌不够瘦，要减肥。”四个女孩惭愧不已，本来就有点婴儿肥，还甜食、坚果停不

了。“我们觉得自己好堕落，生活态度有问题！”随大流，四位 MM 加入了减肥大军。

### 吃得比小猫少 “大姨妈”被减掉了

小张体重原本是全宿舍最轻的，减肥却数她最疯狂。“我原来 90 斤，现在还是 90 斤。”张 MM 抬起菜色小脸，一脸的郁闷。“她减肥最疯狂了，‘大姨妈’都消失了。”小于边啃黄瓜边揭发她的减肥疯狂史：早饭：四分之一菠萝或一个苹果；午饭不吃红肉，最多吃点鱼或鸡蛋，米是绝对不碰的；晚饭冲一包速溶紫菜汤喝下。“可怜噢，一天就吃了几口东西，小猫吃得比她还多。”

令小张郁闷的是，半年来的疯狂节食没减掉她一斤肉，“就是把‘大姨妈’弄没了。”她不得不跑到市区看中医。“等病好了，我还是要减的，8 字头是我永远的梦想！”小张的眼睛充满期待。

### 难抵宵夜诱惑 狂瘦以后体重猛涨

小于仍是苹果脸，体重比进校时增加了近 10 斤，这两年，她的体重犹如过山车上下蹿个不停。“最瘦的时候是去年，两周减 8 斤噢，就是脸色没法看。那段时间不要太自信噢，就 100 斤出点头。”不过好景不长，小于的肉很快就长出来了，体重爬上了 120 斤。

“问题还是出在晚上，12 点就开始饿得慌，切片面包和鱿鱼干是我的最爱，吃起来就停不下来。”小于看着体重上涨，非常着急，于是她这两天决定，要对自己残忍些，“我每天只吃一顿，这一顿放在下午 3 点，只吃一点点小点心，不知道效果怎么样呢！”于 MM 恨恨地说。

### 穿静脉曲张袜 拉肚子拉得扛不住

小刘的造型有些怪，走的是“麻雀步”，还喜欢时不时往厕所

跑。“两斤噢，我八天瘦了两斤哎，还不用节食。”原来秘诀就在“麻雀步”上，她穿的是静脉曲张袜，据说有减肥塑身功能。“就是拉肚子拉得不行，快扛不住了。”小刘边说边跑，又霸占了卫生间。

其实她看起来不算胖，婴儿肥消失后，脸小小的，1.62 米的身高，体重 100 斤，有时候超那么一两斤。“别人跟我一样高，才 80 多斤呢，我一定要减到 9 字头。”小刘还说，最恨自己这两条腿，“冬天还好，一到夏天就原形毕露，人家穿热裤，我只能穿长裙！”

### 减肥是讨论版永恒的主题

记者在女大学生们常去的讨论版搜索发现，减肥是个永恒的主题。某同学一个月之前的签名是“脂肪我要和你战斗到底！”一个月之后，其签名便改为“脂肪，你赢了！”

另一位网友介绍的是最中规中矩的减肥法：“减肥贵在坚持，我坚持练习瑜伽，每晚睡觉前练习 40 分钟，腿部手臂比以前瘦了很多。过 6 点就不能吃东西了，坚持就能胜利。”

校园新闻达人 杨甜子 张立勇  
快报记者 黄艳

## 五星电器捐助 50 万为唇腭裂患者手术治疗



4 月 16 日，由中国微笑行动、杭州微笑行动慈善医院联合主办的“爱之路”慈善晚宴上，五星电器宣布捐助 50 万元用于唇腭裂患者的手术治疗和相关的言语康复治疗，牙齿矫正治疗等相关康复工作以及用于在全国开展的微笑慈善活动。著名歌星张学友作为微笑行动爱心大使和主办单位一起为五星电器颁发了爱心企业奖牌。

五星电器品牌与市场推广中心总监景星代表五星电器进行了现场捐赠，此次五星对唇腭裂患者捐助的 50 万元现金将通过第三方慈善机构——杭州拱墅区慈善总会定向捐赠给微笑行动慈善医院，进行专项使用，用于唇腭裂患者的手术治疗和相关的言语康复治疗，牙齿矫正治疗等相关康复工作以及用于在全国开展的微笑慈善活动。

五星电器品牌与市场推广中心总监景星表示，自五星创立以来，就一直坚持“用爱心回报社会”的理念，积极承担社会责任。而五星电器的员工也始终发扬爱心精神，第一时间参与到各种公益活动中去。2008 年 5 月，百思买联合五星电器向四川地震灾区捐款 1000 万元人民币。2009 年 11 月 2 日，五星电器成立 200 万助学基金，资助 2009 年、2010 年考入大学的四川地震灾区学子上大学。2010 年 3 月，五星电器员工筹集第一笔向云南旱区捐助 20 万瓶矿泉水，并出资建设水利设施。此外，五星员工还积极发起环保志愿者活动，清扫白色垃圾，宣传保护珍惜动植物，进社区宣传电子垃圾知识并回收电子垃圾；发放环保布袋，动员人们减少使用塑料袋。用自己的一言一行践行企业责任。

白内障、青光眼、飞蚊症、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性、视力减退、迎风流泪、眼干、近视、糖尿病眼病各种眼病一喷就好！

# 日本⑩发明神奇眼药水

治疗眼病 一喷就好 3 秒钟眼睛清爽舒服 3 疗程治愈不反复

## 日本伊视清 目が明るい目薬

### 消除眼病

日本 [伊视清] 特含蛋白双溶酶，可直达眼组织细胞内形成强效清洗流，将眼轮层剥离、溶解随泪水排出。早期白内障、玻璃体混浊，1 个月恢复清晰视力，消除白雾、黑影飞蚊。晚期白内障 3 疗程即可彻底治愈，终生不复发！

### 提高视力

日本 [伊视清] 独有的名目营养素，直达眼内 15 天有效改善眼循环和营养供应，快速修复激活萎缩的视神经细胞，恢复视觉神经功能，使眼睛更明亮、更清晰。2 疗程即可彻底告别青光眼、老花眼、视力减退。

## 日本伊视清 洗出眼轮 康复各种眼病

历经数代名医精心研制的第一代眼病新药——日本 [伊视清] 眼药水，克服了以往治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、痛苦大”的四大缺陷，凭借 3 秒起效，3 疗程

日本 [伊视清] 独有的明目营养素，直达眼内 15 天有效改善眼循环和供养，快速修复激活萎缩的视神经细胞，恢复视觉神经功能，使眼睛更明亮、更清晰。

### 1分钟洗出致病眼轮 10 年眼病一喷就好——

## 日本伊视清 4 大保证 消除眼病 复发包治

### 保证 1 白内障 玻璃体混浊：只需一滴，飞蚊、白雾消失

喷日本 [伊视清]，眼前白雾黑点、飞蚊像从眼睛统统清出去一样，眼睛竟从毛玻璃变成了超高清玻璃，看东西亮堂！

### 保证 3 老花眼 视神经萎缩：3 疗程 清清楚楚看报纸

只需用 3 盒，眼睛难受、疼痛、干涩的感觉再也没有感受过，青光眼、沙眼真的全好了！

### 7类人最需要日本 [伊视清]

- 白内障、玻璃体混浊、青光眼、黄斑变性、飞蚊症、视神经萎缩患者
- 出现眼胀、眼干、眼涩、眼疼、视力减退症状人群
- 老花眼、高度近视、视物模糊
- 角膜炎、结膜炎、沙眼、视网膜病变、迎风流泪患者
- 白内障术后担心复发的患者
- 因糖尿病高血压引发的各种眼病
- 用多种药物效果不明显患者

华江药店(山西路宏图三胞对面)  
汉中门药房(虎踞路 3 号, 21 路公交车站旁)  
苏鲁大药房(太平南路四川酒家南侧)  
中央门国盛大药房(南京商厦东 50 米)  
光华门大药房(御道街 74 号)

四壮药店(中山东路军区总院对面)  
和燕路药房(晓庄车站旁)  
嘉伦光彩药店(长乐路百鹭洲公园对面)  
颐丰堂大药房(南湖路省二中医院南 80 米)  
江宁:颐年堂药店(新医路 15 号劳保局对面)

## 江苏上市

### 特惠仅限 3 天

日本 [伊视清] 提醒广大眼病朋友：活动仅限 3 天，赠品数量有限，可先拨打咨询电话预定，购买请到指定药房，认准日本 [伊视清] 商标，谨防假冒！

活动日期: 4 月 19—21 日

原价 198 元/盒  
现优惠价 168 元/盒

买 2 盒  
赠 1 盒

### ★ 眼病康复热线 ★

025—  
51633633  
85112001

### ● 热点追踪

## 日本 [伊视清] 为啥每天销售上千盒！



日本 [伊视清] 活动一经推出，立即引起广大眼病朋友的热烈欢迎。据统计每天药店成交量已高达 300 盒，全市销售 2000 多盒！张先生说：现在眼病产品太多了，选药还得选品牌放心！”

一位换 10 年眼病的老大爷说：“日本 [伊视清] 我就用了一盒眼前烦人的白雾、黑点、迎风流泪的症状减轻，看东西不模糊了，难怪能打出 4 项书面保证和复发包治的承诺！”

孝心儿女：“看着父母受眼病的折磨，又舍不得花钱入院治疗，心里真是难受，日本 [伊视清] 效果好，又安全，正好能让做女儿的尽份孝心！”

药房营业员：“卖了这么多年的眼药，还没听说谁敢承诺复发包治的呢，这样的药，才是真正治好眼病的好产品，热销不足为奇！”

### 老眼病 只用日本 [伊视清]

#### 6 盒治好了 10 年白内障

南京的郑大爷为治白内障，考虑过手术，但他有糖尿病，血糖总是不稳定。这些年用的药，眼贴能放装满一柜子了，白内障越长越多。郑大爷无意中从一本国际权威医学杂志上了解到日本伊视清，没想到刚用完一盒，眼前的白雾就轻多了，连续用了 3 个疗程，郑大爷眼睛里的白色障膜完全消除了，眼内病毒垃圾全面清除，晶状体物彻底消失，能清楚的看书看报纸，视力恢复正常。